

---

## **В Аларском районе направлено в суд уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам сельскохозяйственного предприятия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя сельскохозяйственного предприятия «Иваничск». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных чч. 1, 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководителя предприятия систематически не выплачивала работникам заработную плату. Долг составил около 2-х млн. рублей. В ходе следствия установлены факты невыплаты заработной платы частично свыше трех месяцев - 25 гражданам, невыплаты заработной платы в полном объеме свыше двух месяцев - 4 гражданам и выплаты заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже минимального размера оплаты труда - 51 работнику.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в мировой суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1007678>